

中央全面依法治国委员会印发《关于加强法治乡村建设的意见》

我国到2035年要基本建成法治乡村

我国将不断加强法治乡村建设,到2035年要基本建成法治乡村。这是记者25日从中央全面依法治国委员会印发的《关于加强法治乡村建设的意见》获悉的。

意见明确,法治乡村建设的主要目标是,到2022年,努力实现涉农法律制度更加完善,乡村公共法律服务体系更加完善,基层执法质量明显提高,干部群众尊法学法守法用法的自觉性明显提高,乡村治理法治化水平明显提高。到2035年,乡村法治可信赖、权利有保障、义务必履行、道德得遵守,乡风文明达到新高度,乡村社会和谐稳定开创新局面,乡村治理体系和治理能力基本实现现代化,法治乡村基本建成。

根据意见,法治乡村建设要着力完善涉农领域立法,规范涉农行政执法,强化乡村司法保障,加强乡村法治宣传教育,完善乡村公共法律服务,健全乡村矛盾纠纷化解和平安建设机制,推进乡村依法治理,加快“数字法治·智慧司法”建设,深化法治乡村示范建设。

在涉农法律法规方面,重点就维护

农民权益、规范市场运行、农业支持保护、农村生态环境治理、化解农村社会矛盾等方面加强制度建设,充分发挥法律的引领、规范、保障和推动作用。

对于涉农行政执法问题,要推动执法力量向基层倾斜,积极推进基层综合行政执法改革,加强执法工作监督,严格实施行政执法人员持证上岗和资格管理制度,健全农产品质量安全村级协管员队伍等。

在乡村司法保障方面,要推动审判机关、检察机关、公安机关依法妥善办理涉农纠纷案件,依法打击和处理破坏农村生态环境、侵占农村集体资产、侵犯农民土地承包经营权等违法犯罪行为,惩治破坏农村经济秩序犯罪,严厉打击农村黑恶势力及其“保护伞”等。

意见还强调,要健全乡村公共法律服务体系,逐步将与农民生产生活紧密相关的事项纳入法律援助补充事项范围,鼓励公证、司法鉴定、仲裁等法律服务主动向农村延伸,完善农村留守儿童和妇女、老年人关爱服务体系等。

□ 据新华社

特朗普盼四月重启美国经济 拜登怒批:求你别说话



拜登和特朗普

新冠肺炎疫情正在美国各州蔓延,给当地经济带来了严重影响。美国总统特朗普在当地时间24日表示,期望美国经济能够在复活节(4月12日)到来前得到“重启”。这一言论受到了民主党总统候选人、前副总统拜登的批评,拜登称特朗普应该“不要再说话了,多听专家的意见”。

据美国《国会山报》24日报道,拜登在接受采访时对特朗普的言论评价道:“如果你想长期破坏经济,那就让这(疫情)再度暴发吧。我们现在甚至还没有减缓疫情增长的趋势,听到总统这样说真是令人失望。他还是不要再说话了,多听专家的意见吧。”拜登还调侃道:“如果可能的话,我还想明天就进政府当上总统呢。”

拜登指出,目前美国疫情形势加重是因为“在应该响应的时候没有做出行动”,并呼吁特朗普把民众的健康作为工作重心。

□ 据《人民日报·海外版》

欧盟拟启动阿尔巴尼亚 和北马其顿的入盟谈判

欧盟成员国24日在欧洲事务部长视频会议上达成一致,拟启动阿尔巴尼亚和北马其顿的入盟谈判。

欧盟委员会负责睦邻扩大事务的委员欧利维尔·沃尔海伊随后在社交媒体推特上表示,“非常高兴欧盟成员国今天初步同意阿尔巴尼亚和北马其顿的入盟谈判。我对此表示衷心祝贺。这也是欧盟向西巴尔干国家发出的明确而又积极的信号。”

阿尔巴尼亚和北马其顿分别于2014年和2005年成为欧盟候选国。在去年10月举行的欧盟峰会上,因法国等国反对,欧盟成员国未能就启动阿尔巴尼亚和北马其顿入盟谈判达成一致。

欧盟委员会于今年2月初公布改革加入欧盟程序的建议,通过增加谈判可逆性等条款进一步约束候选国,以期消除法国对北马其顿和阿尔巴尼亚开启入盟谈判的阻力。法国对欧盟改革建议态度积极,法国总统马克龙表示将基于欧盟委员会的评判同意启动入盟谈判。欧盟委员会于3月表示北马其顿和阿尔巴尼亚已做好入盟谈判准备,对其努力达到欧盟相关要求方面给予正面评价。

□ 据新华社

福建检察机关 依法对张坚涉嫌受贿案提起公诉

最高检25日消息,安徽省高级人民法院原党组书记、院长,中共安徽省委政法委员会原副书记张坚涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由福建省厦门市人民检察院审查起诉。近日,厦门市人民检察院已向厦门市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人张坚享有的诉讼权利,并讯问了被告人张坚,听取了辩护人的意

见。厦门市人民检察院起诉书指控:被告人张坚利用担任湖北省监狱管理局副局长、局长,湖北省司法厅副厅长、厅长,湖北省高级人民法院副院长,安徽省高级人民法院院长,中共安徽省委政法委员会原副书记等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,应当以受贿罪追究其刑事责任。

□ 据新华社

最高检发布第十七批指导性案例 聚焦金融犯罪案件办理争议问题

最高人民检察院25日发布了第十七批指导性案例。三个指导性案例均属于金融犯罪案件,涉及非法吸收公众存款、利用未公开信息交易和违规披露、不披露重要信息三个罪名。最高人民检察院第四检察厅厅长郑新俭表示,这些案例紧扣当前检察机关办理金融犯罪案件面临的重点难点和争议点,对同类型案件的办理具有重要指导意义。

近年来,金融犯罪呈现持续高发态势,涉众型金融犯罪尤为突出,新类型案件不断增多。其中,非法吸收公众存款、集资诈骗等非法集资犯罪,特别是利用互联网实施的非法集资犯罪案件持续增加。

统计显示,2019年,全国检察机关起诉非法吸收公众存款犯罪案件10384件23060人,同比分别上升40.5%和50.7%;起诉集资诈骗犯罪案件1794件2987人,同比分别上升50.13%和52.24%,这些犯罪活动严重破坏金融管理秩序,损害广大人民群众合法权益。

郑新俭说,这三个指导性案例具有很强的典型意义,既解决了争议问题,又规范办案程序;既宣扬办案理念,又反映办案过程;既说明如何正确适用法律,又体现办案的具体工作策略。三个案例对各级检察机关解决金融犯罪案件办理中的突出问题、实现良好的法律效果和社会效果具有指导作用,对增强社会公众识别防范非法金融活动能力、提高金融机构和金融市场参与者的法治意识具有积极意义。

郑新俭介绍,当前最高检已部署要求严格依法办理各类金融犯罪案件,进一步加大对非法集资犯罪、证券期货犯罪的惩治力度,加强对办案中新情况、新问题的研究,提高对利用金融新概念、科技新概念实施犯罪的识别能力,切实提高办案质量、效率,维护金融安全。同时,充分运用刑事司法政策,会同有关部门持续做好非法集资金案件追赃挽损工作,切实维护人民群众利益。

□ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2020016期

中奖号码:基本号码140721生肖码:狗

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2020036期

中奖号码:03、04、05、08、13

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2020016期中奖号码:

基本号码:09、12、17、18、19、25、28特别号码07

中国福利彩票3D玩法第2020036期中奖号码:740

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2020035期中奖号码:328

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2020035期中奖号码:32816

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第20015期 中奖号码:01、07、23、24、26+03、07